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Исуса Христа Е Бог Истинският Бог  

И Вечен Живот 

 
 

 

А ти, Данииле, затвори думите и запечатай книгата до 
края на времето, когато мнозина ще я изследват, и 

знанието за нея ще се умножава. 
Даниил 12:4 

 

 
 

А той рече: Иди си, Данииле; защото думите са затворени 
и запечатани до края на времето. Мнозина ще се чистят и 
избелят и ще бъдат опитани; а нечестивите ще вършат 
нечестие, и никой от нечестивите не ще разбере; но 
разумните ще разберат. 

Даниил 12:9-10 
 

 
*** 

 
 

Преди да превъртите Страницата, 
Медитирайте няколко минути по следния въпрос: 

 

 

Къде ще прекарате Вечността си? 
 

Небето 
 

Или 

 

В Ада? 
 

 

Адът е Реал и Той е Вечен. 
Помислете за това! 

 
 

 

 
Сега се отпуснете! Приятно четене! Нека Бог ви благослови! 

  



 
 

 

 

 

Предупреждения 
 

 
Тази Книга е безплатна и по никакъв начин не може да 

представлява източник на търговия. 
 

Свободни сте да копирате тази Книга за вашето проповядване, или 
да я разпространявате, или също и за вашата Евангелизация в 

Социалните Мрежи, при условие че съдържанието й не е променено 
или променено по никакъв начин, както и че сайтът mcreveil.org е 

цитиран като източник. 

 
Горко на вас, агенти на сатана вас, които сте алчни и които ще се 

опитат да предлагат на пазара тези учения и свидетелства! 
 

Горко на вас, синове на сатаната, които обичате да публикувате тези 
учения и свидетелства в Социалните Мрежи, като скривате адреса на 

уебсайта www.mcreveil.org, или фалшифицирате съдържанието им! 
 

Знайте, че можете да избягате от съдебната система на хората, но със 

сигурност няма да избегнете Божия съд. 

 
Змии! рожби ехиднини! Как ще избегнете от осъждането в пъкъла? 

Матей 23:33. 
 

 
Уважаеми Читатели, 

 

Тази книга се актуализира редовно. Съветваме ви да изтеглите 
актуализираната версия от сайта www.mcreveil.org. 

 
 

Бихме искали да отбележим, че това Учение е написано на 
Английски и Френски език. И за да го направим достъпен за 

възможно най-много хора, използвахме компютърен софтуер, за да 
го преведем на други езици. 

 
Ако откриете грешки в текста, преведен на Вашия език, моля не се 

колебайте да ни уведомите, за да можем да ги коригираме. И ако 
искате да почитате Бога и да напредвате в Божието дело, като 

превеждате Ученията на вашия език, не се колебайте да се свържете 
с нас. 

 

Приятно Четене! 
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КАКВО СЕ СЛУЧВА СЛЕД СМЪРТТА?  

ДУШАТА НА ЖЕРТВА НА ИНЦИДЕНТ, ИЗЛИЗАЩА ОТ ТЯЛОТО МУ 

(Актуализирано на 24 07, 2024) 
 

Скъпи приятелю, разгледай по-отблизо изображенията по-долу. Те не са 

монтаж, те са реални. Това са снимки, заснети от крайпътна камера за 
наблюдение... Видеото, от което са направени тези изображения, може да 

бъде намерено на уебсайта www.mcreveil.org. Препоръчваме ви да 
отидете на този сайт и да гледате това видео, което напълно проследява 

това тъжно и жалко събитие. 
 

 

 
 

 
 

 
 

 
 

 

 

 

Тук трафикът се осъществява 
нормално 

Това е мястото, където се случва 
инцидентът. 

 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 

Тук виждаме душата на жертвата на 

произшествието да напуска тялото 

си. 

Тук виждаме полицаи, които са 

близо до видимото тяло, а душата е 

невидима с просто око. 
 

Животът почива само на една нишка. Краят на живота е колкото 
непредвидим, толкова и непредсказуем. Този човек напусна къщата си този 

ден, с уверението, че ще се върне у дома, както обикновено. Никога не би 

могъл да си представи, че напуска дома си за последен път. Нямаше 
представа, че в този съдбовен ден ще се раздели завинаги, с всичко, за 

което бе прекарал целия си живот, страдайки. Когато напусна къщата си 
онзи ден, без да осъзнава, тя остави цялото си имущество (къщи, коли, пари, 

земя, дипломи, накратко всичко) завинаги и се отправи към вечността. 
 

Това, което се случи с този човек в този ден, е това, което ви очаква, вие, 

които четете това съобщение. Това е, което очаква всеки човек, който все 
още е жив на тази земя. Да, всички ще напуснем земята. Това е установен 

факт. Това, което не знаем, е кога и как. 
 

1 2 
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Когато човек умре, душата му незабавно напуска тялото му и пасивно става 
свидетел на всичко, което се случва около тялото му. Както видяхте на тези 

образи, тази душа, която е напуснала тялото, е там; Той вижда хора, които 
се суетят около тялото му; той ги чува да говорят; Той също се опитва да 

говори с тях, но осъзнава, че никой не го чува. Той жестикулира и осъзнава, 
че никой не го вижда. Това е тъжната реалност. В този момент той се изправя 

лице в лице с реалността. Той внезапно и най-накрая осъзнава, че вечността 
наистина е реалност. Това е, когато той разбира, че тялото може да умре, 

но не и душата. 
 

Бог е създал тялото на човека, за да умре, но душата му да живее вечно. 

Следователно душата на всеки човек ще живее вечно, или в Рая, или в 
Ада. И така, помни, скъпи приятелю, че твоят живот на земята е само преход 

към вечен живот. Животът ви на тази земя е мимолетен. Бог ви е създал да 
живеете вечно и вие ще живеете вечно, независимо дали ви харесва или 

не. Щом умреш, започва истинският живот. В действителност само 
тялото ви умира. Душата ти ще живее вечно. 
 

И както вече сте забелязали, наблюдавайки всички онези, които са умрели 
около вас, никой не взема нищо, когато напуска земята. Който умре, не 

взема нито пари, нито къщи, нито коли, нито дипломи, нито слава, нито 
каквото и да е имущество. Всеки човек идва на този свят с празни ръце и 

напуска света с празни ръце. След смъртта той осъзнава, че е прекарал 

цялото си време в работа за неща, които би оставил след себе си, когато 
напусне земята, неща, които не биха му били от полза за вечността. Именно 

в този момент той осъзнава суетата на земните неща. И за съжаление, той 
го осъзнава само когато е твърде късно. Затова е важно, скъпи приятелю, 

да помислиш върху следния въпрос: 
 

Къде ще прекарате Вечността си? 
 

  
 

В Рая? 
 

или 

 

В Ада? 
 

И Раят, и Адът са реални места и именно на едно от тези две места всеки 

човек ще прекара вечността.  
 

Матей 13:41-43 "41Човешкият Син ще изпрати ангелите Си, които ще съберат 

от царството Му всичко що съблазнява, и ония, които вършат беззаконие, 
42и ще ги хвърлят в огнената пещ; там ще бъде плач и скърцане със 

зъби. 43Тогава праведните ще блеснат като слънцето в царството на Отца 
си. Който има уши [да слуша], нека слуша." 
 

Матей 25:31-46 "31А когато дойде Човешкият Син в славата Си, и всичките 
[свети] ангели с Него, тогава ще седне на славния Си престол. 32И ще се 

5 6 
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съберат пред Него всичките народи; и ще ги отлъчи един от други, както 
овчарят отлъчва овцете от козите; 33и ще постави овцете от дясната Си 

страна, а козите от лявата. 34Тогава царят ще рече на тия, които са от 
дясната Му страна: Дойдете вие благословени от Отца Ми, наследете 

царството, приготвено за вас от създанието на света. … 41Тогава ще рече и 
на тия, които са от лявата Му страна: Идете си от Мене, вие проклети, във 

вечния огън, приготвен за дявола и за неговите ангели ... 46И тия ще отидат 
във вечно наказание, а праведните във вечен живот." 
 

В момента, в който четете това съобщение, вие все още сте живи, но не 

знаете колко дълго още. Покайте се, преди да е станало твърде късно за 
вас! Не отлагай спасението си за утре, защото утрешният ден не ти 

принадлежи. 
 

КАКВО ТРЯБВА ДА СЕ НАПРАВИ? 
 

Божието Слово казва: "... 3…Истина, истина ти казвам, ако се не роди 

някой отгоре {Или: Изново.}, не може да види Божието царство. 
4Никодим Му казва: Как може стар човек да се роди? може ли втори път да 

влезе в утробата на майка си и да се роди? 5Исус отговори: Истина, истина 
ти казвам, ако се не роди някой от вода и Дух, не може да влезе в 

Божието царство." Йоан 3:1-5. 
 

Както току-що прочетохте, никой няма да влезе в Небето, без да се роди 
отново, т.е. без да се роди от вода и от Духа. А да се родиш от вода 

означава да се кръстиш във вода, т.е. чрез потапяне, след като си приел 
Иисус Христос за Господ и Спасител на личността и след като си изповядал 

всичките си грехове. А да се родиш от Духа означава да получиш Светия 
Дух, който е даден свободно на всеки, който приеме Исус Христос за 

Спасител. Който избере да се роди от вода чрез приемането на Исус Христос, 

автоматично получава печата на Светия Дух, който го прави дете на Бога. 
 

Марк 16:16 казва: "Който повярва и се кръсти ще бъде спасен; а който 

не повярва ще бъде осъден." Затова разбираме, че трябва да вярваме, преди 
да се кръстим. Да вярваш не означава просто да признаеш съществуването 

на Бог, какъвто е случаят с много хора в този свят. Да вярваме означава да 
признаем, че Исус Христос е Божият Син, да приемем Неговата жертва на 

кръста и да Го приемем като нов Учител с цялото подчинение, което това 

предполага. Това е, което означава "да дадеш живота си на Исус". 
 

Затова е установено, че за да бъдеш спасен, не става въпрос да бъдеш 

католик, или християнин, или Свидетел на Йехова, или мюсюлманин, или 
будист, или традиционалист и т.н. Нито пък става въпрос за вършене на 

много добри и добри дела. Бог в Своя план е подготвил Един и Единствен 
начин човек да бъде спасен. "Исус му казва: Аз съм пътят, и истината, и 

животът; никой не дохожда при Отца, освен чрез Мене." Йоан 14:6. 
 

Така че, какъвто и да е цветът на кожата ви, дали сте материално богат или 
беден, дали сте ходили на училище или не, дали принадлежите към 

религиозна група или не, единственото нещо, което трябва да направите, 
за да бъдете спасени, е да приемете Исус Христос като ваш Спасител. 
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Принадлежността или не към Църквата не е важна, защото никоя Църква не 
може да спаси. Да бъдеш член на семейството на свещеник или пастор, или 

на който и да е друг Божи служител, няма значение, защото никой човек не 
може да спаси и никоя човешка връзка не може да спаси. Повече или по-

малко подвеждащото заглавие, което имаме в обществото, няма да има 
никакво значение пред Божия съд. Повече или по-малко достойното 

интелектуално ниво, което имаме, няма да донесе никаква полза в Съдния 
ден. Исус Христос е и остава Единствената врата към Рая. Йоан 10:9 казва: 

"Аз съм вратата; през Мене ако влезе някой, ще бъде спасен. ..." 
 

Защо Исус Христос, а не някой друг? Защото само Исус Христос пожертва 

Себе Си за греховете на човечеството. Никой друг човек, бил той пророк, не 
е умрял за нашите грехове; и никоя жена, била тя майката на Исус, не е 

умряла за нашите грехове. 1Тимоти 2:5-6 казва: "5Защото има само един 
Бог и един ходатай между Бога и човеците, човекът Христос Исус, 6Който, 

като своевременно свидетелство за това, даде Себе Си откуп за всички. ..." 
 

И ако се чудите как да отдадете живота си на Исус Христос, кажете следната 
молитва, вярвайки в сърцето си: Господи Иисусе Христе, сега Те приемам 

като мой Господ и мой личен Спасител. Давам Ти живота си и Те каня да 
живееш в мен. Направи ме дете на Бога. Признавам, че съм грешник и знам, 

че Ти умря на кръста, за да ме спасиш. Моля Те за прошка за всичките ми 
грехове и се моля да ме умиеш с Твоята скъпоценна кръв. Избави ме от 

всеки нечист дух, от всяка връзка, от всеки сатанински договор и от всяко 
проклятие. От този момент нататък искам да живея за Теб. Благодаря Ти за 

голямата Ти любов и за това, че ме спаси. Амин! 
 

Ако се молите с тази молитва, не се колебайте да ни пишете на 

mail@mcreveil.org.org и ние ще ви помогнем да намерите други Божии деца, 
които са избрали да служат на Бога в Здравата Доктрина. С тях ще можете да 

бъдете кръстени и да се подготвите за вечността с Исус Христос, Царят на 

царете и Господ на господарите. 
 

Това послание вече е ясно за всички и никой не може да се преструва, че е 

невежа. Без покаяние и без кръщение чрез потапяне, Адът е този, 
който ви очаква. Вие сте предупредени! Този, който иска Рая, сега знае 

какво да направи, за да влезе в Рая, а този, който предпочита Ада, ще се 
озове в Ада и няма да се изненада да се озове там. 
 

Вие, които четете това съобщение, знаете много добре, че един ден ще 
умрете, независимо дали ви харесва или не. Това, което не знаете обаче, 

е, че един ден ще се озовете пред великия Божи съд; "И тъй като е 
определено на човеците веднъж да умрат, а след това настава съд." Евреи 

9:27. Какво ще кажете на Бога в този ден? 
 

Вие, които бягахте от магьосничеството и оставихте живота на греха, за да 

живеете за Исуса Христа, вие, които изповядахте всичките си грехове и се 

кръстихте във вода за прощение на греховете си, вие, които се отрекохте от 
съблазняване, която преобладава в религиозните среди, и избрахте да 

живеете според Здравата Доктрина на Христос, Не забравяйте, че сте 
направили правилния избор. Раят е Реален и е Вечен. Дръж се здраво! 

Дръж се там до края, никога няма да съжаляваш. Царуването с Исус Христос 

mailto:mail@mcreveil.org
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е това, което ви очаква за вечността. Така че не се обезсърчавайте, каквито 
и да са трудностите. Твоята вечност ще бъде славна. Щом напуснете 

страданията на земята, вие ще влезете в съвършено щастие, ще прекарате 
вечността си там. 
 

И вие, които все още живеете в магьосничество, вие, които все още 
щастливо се отдавате на греха, вие, които все още тичате след нещата от 

света и упорито отказвате да приемете, че нещата от света са мимолетни, 
вие, които сте готови да продадете в магьосничество баща си, майка си, 

жена си, съпруга си, децата си, другите членове на семейството си, и дори 
приятелите ти за пари, за суетната слава на света, или за работа, ти, който 

си готов да оставиш ануса ти да бъде унищожен от демони, които обещават 
да те накарат да успееш на конкурсен изпит, или да те назначат на каквато 

и да е позиция, или да те издигнат, ти, който се присъединяваш към 
масонството, розенкройцерът или която и да е друга сатанинска ложа, за да 

има добро социално положение, вие, които се представяте за християнин, 

докато все още практикувате магьосничество, и вие, които се преструвате 
на Божие дете, като предпочитате да живеете във фалшивото евангелие, 

знайте, че ако смъртта ви изненада във вашето състояние, ще съжалявате 
за вечността. Адът е Реален и е Вечен. Помисли са за това! Покайте се, 

докато все още има време. Бързо се отречете от магьосничеството и всички 
други мерзости, в които живеете, и приемете Исус Христос, без да губите 

време. Иначе, щом напуснете страданията на земята, ще влезете в по-голямо 
страдание, в неописуемо мъчение, за да прекарате вечността си там. 
 

Спомнете си още веднъж, че всеки мъж, който е бил заченат в утробата на 
жена, включително плодът, който някои жени обичат да абортират, ще 

живее вечно. Така че, не си играйте с вечността. 
 

Ако търсите добри учения за духовното си израстване, не се колебайте да 

посетите www.mcreveil.org. Там ще намерите всички учения, от които се 

нуждаете, и отговорите на различните въпроси, които може да имате.  
 

Благодат да бъде с всички, които искрено любят нашия  

Господ Исус Христос. 
 

  

http://www.mcreveil.org/
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Покана 
 

 
Скъпи братя и сестри, 

 
Ако сте избягали от фалшиви църкви и искате да знаете какво 

трябва да направите, ето двете решения, с които разполагате: 
 

1- Вижте дали около вас има други Божии деца, които се боят от Бога 

и желаят да живеят според Светото учение. Ако откриете такива, не 
се колебайте да се присъедините към тях. 

 
2- Ако не намерите такъв и желаете да се присъедините към нас, 

вратите ни са отворени за вас. Единственото нещо, което ще ви 
помолим да направите, е първо да прочетете всички Учения, които 

Господ ни е дал, които могат да бъдат намерени на нашия уебсайт 
www.mcreveil.org, за да ви уверят, че са в съответствие с Библията. 

Ако ги намирате в съответствие с Библията и сте готови да се 
покорите на Исус Христос и да живеете според изискванията на 

Неговото слово, ние с радост ще ви приветстваме. 
 

Благодатта на Господа Исуса Христа да бъде с вас. 
 

 


